

“奉天海”获批全省首张 医用空气集中供应系统产品注册证

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 郭乐婷)记者从区市场监管局获悉,宁波奉天海供氧净化成套设备有限公司日前获批医用空气集中供应系统产品注册证,系我省首个获批企业。

医用气体工程项目是我区传统优势产业之一,目前共有生产企业10余家,是国内相关产业集聚地。医用空气集中供应系统为医用气体工程的支系统,于2018年8月被国家药品监督管理局纳入二类医疗器械管理,需要取得医疗器械注册证方可生产销售。

由于注册检验流程复杂,此前,

我区企业均未取得医用空气集中供应系统注册证件,制约了技术研发和销量拓展。“没有相关注册证,我们与很多招投标无缘。”奉天海公司负责人王追尚说,以往宁波企业在全国市场份额有30%左右,如今不足15%。

针对企业注册难题,区市场监管局上门服务,并与上级单位积极对接。今年7月底,近10位专家来奉召开技术对接会,为企业完善质量管理体系提供帮助,奉天海成为我省首个申报注册企业。

据悉,我区有3家企业正在申报医用空气集中供应系统产品注册证,未来一年有望实现产值增长3-5亿元。

网购摩托车因车架号模糊无法上路 民警提醒购车要慎重

本报讯(记者 柳家欢 方振 通讯员 顾大明)日前,区公安分局交警大队车管所查验员在查验一市民网购的电动两轮轻便摩托车时,发现车架号模糊不清,予以退办。不料几天后,该市民在商家诱导下,用一张伪造的车架号铁片又来上牌,被民警识破。

近日,车管所查验员在查验一辆江苏大隆建豪牌电动两轮轻便摩托车时,发现该车的车架号打刻不规范,17位数的车架号铁片已有10位被腐蚀,查验员随即予以退办。4天后,车主再次到车管所上牌,但车架号与之前不一样。查验员起怀疑车主在铁片上重新打刻并喷涂了除漆剂,但用手触摸后发现并无异常。经过深入查验,查验员发现有铁片覆盖在原本的车架号大梁上。

最终,车主向民警如实交代,第一次上牌失败后,他与售货方取得联系,对方把伪造的车架号铁片寄过来,并在微信中诱导他将铁片粘贴在原车架位置上。据了解,这辆电动两轮轻便摩托车于今年5月生产,车主半年前在网购平台上支付3600元购买,售货方为江苏无锡的一家车行。因为车架号腐蚀严重,质量不过关,所以不能依法注册登记,也就不能上路行驶。

目前,交警部门已建议该车主通过相关途径维权。车管所民警建军提醒市民,消费者在线上、线下买车时,如不确定质量,应优先选择旗舰店或是信誉有保障的商家,尽量购买知名品牌车辆,并要有正规手续。

12345、81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区政府网:612345
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
值班记者 柳家欢

开发方案进度如何?
回复:区自然资源和规划分局答复,《奉化区2021年度土地征收成片开发方案》正按宁波市自然资源和规划局意见修改完善。

万达广场西北边
是否有停车位规划
来电:有市民向本报新闻热线咨询,万达广场西北边商铺附近是否有停车位规划?
回复:经咨询区房管中心、综合行政执法局、文明办等部门,该区域没有条件规划停车位,同时该区域车辆开出后需逆向行驶,故将出入口封闭,带来不便敬请谅解。

恒大溪上名都
何时复工
来电:有市民向本报新闻热线咨询,恒大溪上名都项目何时复工?
回复:区住建局答复,恒大溪上名都项目已复工。

大田小区落地房
重建事宜咨询
来电:有市民向本报新闻热线咨询,岳林街道大田小区落地房重建要办什么手续?
回复:如房屋存在安全隐患,需经过第三方机构鉴定,根据危房程度可自行维修,如需翻建需向区自然资源与规划分局咨询。

土地征收成片开发方案
有何进展
来电:有市民向本报新闻热线咨询,2021年度土地征收成片

遗失声明
宁波爱伊美制衣有限公司遗失原公章一枚(编号2),特此声明。

直播拓销路 “香榧大姐”弄潮“双十一”

本报讯(见习记者 楼一桢)“香榧吃起来很香,还有一定药用价值。”昨天上午,溪口镇锦溪村47岁的唐校珍在区妇联七彩巧妇直播间开启直播。

第一次面对手机镜头,虽有些紧张,但和主持人谈起香榧时,她打开了话匣子。半小时直播中,唐校珍从香榧口感、栽种经验说到乡村旅游、美丽乡村建设,其接地气、淳朴的直播风格

吸引近千名微友围观“打CALL”,其中不少网友亲切称她为“香榧大姐”。

锦溪村地处四明山深处。2011年村里大力栽种香榧,并依靠香榧摘掉了贫困村的帽子。今年,锦溪村2000余亩香榧树迎来丰收,产出鲜果达10000公斤。香榧虽然丰收了,但销售遇到难题。作为村干部,唐校珍家里种有香榧,平时也在村里帮忙

从事香榧包装,看着满地晾晒的香榧,她心里很着急。

唐校珍表示,近年来,伴随年轻人大量外流,村里主要留下50岁以上的中老年人。由于缺乏人才,每年香榧的销售都会成为难题。村里之前尝试过熟人推销等传统手段,但效果不理想。今年一次偶然机会,她在网上看到网友直播卖橙子的效果很好,于是萌发了“触网”的想法。区

妇联七彩巧妇联盟的七彩巧妇直播间正好给了她把想法变成现实的机会。

直播结束后,手心里都是汗的唐校珍坦言,第一次做直播,既紧张又兴奋。她认为,通过直播,能与全国各地网友交流,让他们了解奉化有个叫锦溪的村子,非常开心。今后她还将多开这样的直播,帮助村民销售香榧,也将奉化大美山水告诉更多人。

专注产品守初心 沃腾玛尔“双十一”销售额突破800万元

本报讯(记者 赵雪雁 单晓峰)“现在拍下商品,领券加满减相当于七折,还赠送一条高品质浴巾,直播结束恢复原价!”昨天,在位于尚田街道宁波沃腾玛尔洁具有限公司的直播间内,主播正通过网络向粉丝推荐店内热销的卫浴产品。

宁波沃腾玛尔洁具有限公司在天猫、京东等主流电商平台开了8家店铺,今年是第8次参加“双十一”大促,已连续4年成为天猫卫浴品类销售第一。

沃腾玛尔电商负责人方亮介绍,团队从9月便开始筹备“双十一”。11月11日当天,更是奋战

到凌晨2时。在公司大屏幕上,实时滚动着店铺销售数据:0时到2时的销售额突破120万元。从10月20日预售开启到11月11日,沃腾玛尔整体销售额突破800万元,超额完成销售目标。

“专注做消费者喜欢的产品,是我们保持常胜的核心秘诀。”方

亮表示,以往“双十一”,沃腾玛尔把注意力聚焦在如何推动销售上,如今则把更多力气花在产品打磨上。除了确保产品品质,还针对市场细分研发了更多产品。如适配小户型的小型浴缸,能够满足更多人下班后泡个澡的心愿;步入式浴缸,可以让老人进出更方便。

松岙评出 年度“橘王”

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 李贤君)甜度值14.7!昨天,在2021年松岙丰收文化节“橘王”评选活动中,松岙镇橘农李明海种植的松岙柑橘从6组参赛柑橘中脱颖而出,获得松岙“橘王”称号。

活动中,来自区农业技术服务总站的多位专家通过观察、检测参评柑橘的外观、大小、可溶性固形物、口感风味等,现场评分。最终,海沿村橘农李明海种植的柑橘以整齐一致的果型、均匀的着色和光滑果面,以及14.7的甜度值获得“橘王”称号。

“关键在‘勤’,坚持使用农家肥,用草覆土,勤除草就能种出甘甜的柑橘。”李明海向记者透露种植“秘诀”。李明海种植柑橘已有30年,现在还种有800株柑橘,他常常把除掉的草覆在土上,不仅



能够让土壤保持一定湿度,枯草腐烂后又能成为肥料,再加上一直使用农家肥,柑橘品质一直很好。

区农业技术服务总站林特技术科科长吕道坤告诉记者,14.7的甜度甚至比“红美人”高,说明松岙柑

橘的品质总体较好。农业部门将联合松岙镇进一步做好技术指导、新品种引进等工作,提高松岙柑橘品牌影响力。

松岙柑橘汁水丰盈,酸甜可口,全镇柑橘种植面积达3500亩,占奉

化全区的70%,其中早橘1000亩、迟橘2500亩。松岙镇以“创新品、重品质、走高端”为发展方向,培育发展柑橘基地5个、采摘示范点2个,并成立区柑橘研究所,引入种植柑橘新品种550亩左右。

紧缺职业(工种)高技能人才岗位补贴启动申报 每人最高3.6万元

本报讯(记者 傅新欣 通讯员 侯虹珊)昨天上午,记者从区人力社保局了解到,2021年度我区紧缺职业(工种)高技能人才岗位补贴申报工作日前启动,焊工、中式烹调师、养老护理员等41个工种在列。

据悉,凡在我区劳动合同期限内,按规定缴纳基本养老保险费、职工基本医疗保险费和失业保险费的一线在岗职工,所从事的职业(工种)属于当期人社部门公布的紧缺职业(工种)高技能人才岗位补贴目录,且持有相应职业(工种)的国家

职业资格(技能等级证书)一级(高级技师)、二级(技师)证书的高技能人才,自取得证书之日起,即可申领紧缺岗位补贴。我区补贴标准为技师每人每月500元,高级技师每人每月1000元。补贴期限最长不超过3年,5年内申领完毕,每人最高

可领3.6万元,达到退休年龄或退出岗位时,终止享受。

该政策自2014年实施以来,已累计为339人次发放金额189.9万元。即日起,符合条件的在岗职工可在11月30日前向区人力社保局申报。

健康知识普及行动

每个人是自己健康的第一责任人

第15个联合国
糖尿病日

人人享有糖尿病健康管理

健康饮食

适量运动

健康教育和心理支持

血糖自我监测

药物治疗(包括胰岛素治疗)

宁波市奉化区疾病预防控制中心 宁波市奉化区健康教育所